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OL-NB 05/11/2024 

Procès-verbal de la réunion du CA du mardi 5 novembre 2024 à 17h 30. 

  -Administrateurs présents : Mireille Kishazy, Olivier Labasse (Président), Nicole Barbier (Secrétaire), 

Georges Davignon, Claude Saulgeot, Luc Corneloup, Jacques Lelarge, Philippe Testard, Philippe 

Borel, Jean Bernard Lemoine, Gabriel Mathieu, Richard Serret. Le CA peut délibérer (13/14).                                                                                                                                                                                

- Administrateurs Excusés :  Jean Claude Secchi, Trésorier (pouvoir à Olivier Labasse). Le Conseil 

peut valablement décider (13/14) sur l’ordre du jour envoyé par le Président avec la convocation                                                                                                                                                 

- Adhérents : Michel Meyer, Paquito Barbier.                                                                                                         

1° Approbation formelle du PV du CA d'octobre 
2° Etat des cotisations, point sur les relances des administrateurs, actions à suivre (cf prosélytisme , 
site internet...) 
3° Actualités (village, cf compte rendu du CM de Georges et Olivier- cf évolution du personnel 
municipal en équivalent temps plein, rue de la Voûte- Croix de Fesigny, achat et reprise de bâtiments, 
finances  ...), GA (cf TCSPI...),  
4° Discussion et enrichissement de la note du GT "coeur de village" (alias centre bourg) et des 5 
bâtiments communaux, consultations)                                                                                                                                         
5°Commission urbanisation                                                                                                                                                    
6° Questions diverses :TPG Genève 7 
Documents envoyés préalablement :                                                                                                                         
Liste des cotisations réglées à date (JCS) ;                                                                                                                      
Liste des demandes de PC et DP (CS),                                                                                                                                        
Texte présentation BVV pour site de la Mairie (OL),                                                                                                   
Compte rendu de la réunion GT « Centre bourg » du 15/10/2024 (RS-OL) 
 
Au regard des évènements récents ici et là, Olivier introduit la réunion par une réflexion sur les niveaux 
d’implication des habitants sur la vie de la cité. La qualité de l’information est une des conditions de 
l’engagement démocratique ; les veyrolains sont-ils bien informés sur le devenir du village ou ses 
problématiques, sur celles de leur intercommunalité où se décide beaucoup de ce qui les affectera 
demain? L’existence humaine se déroule dans trois sphères : vie privée, vie collective, vie publique . La 
défiance grandissante envers les politiques, considérés (cf sondages) coupés du monde réel et dans 
l’entre-soi, et le désintérêt en résultant pour la chose publique (res publica) conduisent beaucoup à ne 
se préoccuper que de leur vie privée et du présent.                                                                                   
La loi NOTRe n’a rien arrangé, au contraire comme nous l’avions craint, en éloignant les décisions des 
gens. Le projet du TCSPi qui ne tient pas compte des études diligentées par le GA, ni de la lettre de 
mission du Président de la CNDP, le spectacle affligeant de la séance de vote des élus communautaires 
et le fiasco annoncé à terme pour la qualité de vie et les finances des habitants en est un exemple.  
A Veyrier, BVV a produit plusieurs études prospective de qualité pour la renaissance du village qui ont 
été saluées par Madame le Maire et s’attelle à une nouvelle étape de recommandations pour le Cœur 
de village, l’avenir des 5 bâtiments communaux vides ou en passe de l’être, la sécurisation des piétons 
et la circulation apaisée. Si nous voulons que la vie au village soit belle, il faut que les administrateurs 
informent et discutent autour d’eux. Le site de BVV a été mis à jour de toutes les études. A défaut, 
Veyrier sera le nom d’une banlieue du Grand Annecy, comme Seynod ou Cran. Luc propose de 
reconsidérer la communication de BVV lors d’un prochain CA. 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

1° Approbation formelle du PV du CA d’octobre 2024                                                                                               

Le PV est approuvé à l’unanimité. Il a été signé par Olivier et Nicole et remis à Madame la Maire par le 

Président.  

2° Etat des cotisations :                                                                                                                                 

Jean Claude a dressé l’état des cotisations : 92 à date. Les rappels et contacts sont répartis entre 

quelques administrateurs volontaires.  
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 3° Actualités village :                                                                                                                                               

Le PLUi du Grand Annecy sera adopté en décembre 2024 en conseil communautaire et BVV ne 

pourra se prononcer que lors de l’enquête publique au 1er trimestre 2025. A ne pas confondre avec la 

modification N°1 du PLU de Veyrier, arrêtée par le GA suite à l’enquête publique du 21/05 au 21/06 à 

laquelle BVV avait participé activement (étude par Claude, Olivier, Georges et Richard, rencontres du 

commissaire enquêteur le 21/05 et le 5/06 par Olivier et Georges, remise d’un avis écrit de 9 pages).  

Eclairage : depuis quelque temps il y a un « black-out » dans certaines parties du village, parfois dû à 

des pannes (cf Croix de Fésigny) non réparées ou des travaux (vers Riva). Les administrateurs 

voudraient connaitre précisément la politique d’éclairage prévue et ses dispositions ( réduction de 

l’intensité, économie via led, arrêt des lumières à 23 heures ? partout ou dans certaines rues ? 

Route de la Corniche : pas encore ouverte à la circulation mais il semble qu’il y ait déjà des voitures 

qui l’empruntent, roulent sur l’espace piétons,  et que le week-end les voitures y soient stationnées. 

Personnel municipal : Plus quatre équivalent temps plein en 3 ans. En 2021 il y avait 17,62 et en 2024 

21,84. Affectations : un pour la communication, un à l’état civil, garde champêtre et un à l’animation. 

Déplacement demandé d’armoires électriques: trois au lavoir et une au pied de la croix de Fésigny. 

Devenir des 5 bâtiments appartenant à la commune: le presbytère, l’hôtel Riva, l’hôtel du Mt Baron, 

la gare aval du téléphérique et le bâtiment de la poste. Il va y avoir des appels à projet. Les travaux de 

désamiantage du presbytère vont bientôt démarrer , pour la gare du téléphérique BVV a recommandé 

à la Maire et à la Cinémathèque de dissocier le bâtiment de l’activité technique de la cinémathèque, 

quant à l’hôtel Riva l’objectif partagé est d’ avoir un hôtel rénové 3+avec un café et un vrai restaurant  

TCSPI : non-sens en terme d’ingénierie des transports. Projet voté désastreux (1M € payés par le VM 

des entreprises et la TF des habitants propriétaires pour diminuer la part modale des VI de 65% à 

62,5%), sans compter les complexités de circulation apportées en centre-ville (en cours de désertion 

sauf touristique airbnb) et la rive Ouest, trahison des promesses électorales. Pas de quoi rétablir la 

confiance. Pour le Grenelle, un mandat de perdu , qui n’empêche pas les élus de s’autocongratuler. 

Jean Bernard Lemoine, pour Alprail et BVV, travaille avec l’association suisse du Léman express. Ils 

organisent le 20 novembre une journée avec les TPG de Genève avec exposés et visites des 

réalisations genevoises (tram, bus). Richard, Olivier et Luc participeront à cette journée et pourront ainsi 

avoir des retours d’expérience et échanger sur les projets annéciens. 

4° PC et DP :. Rien à signaler, en première vision, sur les tableaux envoyée par Claude. 

5° Groupe de travail «  Centre-bourg / Cœur de village » 

Le GT travaille à la programmation  des bâtiments communaux. Une première liste a été établie le 15/10 

(cf compte rendu envoyé) par Jacques Herrgott, OL, RS, Ph.B, LC, Françoise Favre lorraine, Valérie et 

Camille Chatenoud. Il se réunira le jeudi 21 novembre à partir de 17h (à l’hôtel Riva à défaut de la 

Veyrière). Les membres de BVV, adhérents ou administrateurs, sont invités à se joindre à eux pour 

travailler mieux ensemble. 

6° Questions diverses : 

Suite à la visite intéressante et interactive des enfants du CE1, CE2 et CM et de leur professeurs à 

l’initiative de Delphine Lavoine avec Veyrier patrimoine en centre village et à la projection sur le 

téléphérique organisée par BVV à la Veyrière, Olivier a proposé, en accord avec JB Lemoine, 

d’organiser pour les enfants de l’école un concert d’harmonium à l’église avec chansons mi-décembre. 

Claude Saulgeot demande le marquage d’un emplacement handicapé devant la pharmacie.. 

. 

 

Prochaine réunion du CA ouvert aux adhérents le 3 décembre à 17H30 à la Veyriere.   
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